

(証券コード：3224)

平成30年2月8日

株主各位

東京都中央区日本橋茅場町二丁目13番13号
株式会社ゼネラル・オイスター
代表取締役 CEO 吉田 秀則

「臨時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「臨時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所①】

臨時株主総会招集ご通知 12 ページ

第1号議案 第三者割当による募集株式発行の件

6. 割当予定先の概要等 (1) 割当予定先の概要

(訂正前)

③ 出資額	<u>800,068,500</u> 円	
⑦ 業務執行組員	資本金の額	<u>20,000</u> 千円

(訂正後)

③ 出資額	<u>824,000,000</u> 円	
⑦ 業務執行組員	資本金の額	<u>10,000</u> 千円

【訂正箇所②】

臨時株主総会招集ご通知 15 ページ

第1号議案 第三者割当による募集株式発行の件

7. 資本業務提携について (4) 経営支援人材の派遣

(訂正前)

(3)に記載の役員等の受入れに加え、後述「(5) 経営支援人材の派遣」に記載のとおり、
当社は、TRYFUNDS INVESTMENT から経営支援人材2名又は3名の当社への常駐を受入れます。

(訂正後)

(3)に記載の役員等の受入れに加え、前述「3.(2)③(ii) 経営支援人材の採用」に記載のとおり、
当社は、TRYFUNDS INVESTMENT から経営支援人材2名又は3名の当社への常駐を受入れます。

以上